3. Ctvrtletni pisemna prace pro 7.ro¢nik skupina $k. rok 2018/19

TVBEN 1 crve v cornies s savinsss s omsessn DATUM : .....lot Sy et TRIDA: ............
1) Vypotitejte: |
#) 3554, 3~ ~5 - MR=~id]
b)36:(3-9)+7= 36:(-12) + ¥=-3+¥= 4
¢) -15:(-3)=5.(-7)= §+35= f__g

d) (-5).(-1).7.(-20).9=—_£3¢0

2) Vypotitejte:
2) 148 (37 +(7.9)= 44 P+3 - # 9= 106
b) 4,2+ (-6,7)—(+3,9) = f/;.z- & #-3;9= - 40/ G+ L= ';Q.i/
¢) -0,36:(-0,9)= + ‘Glff
d) -0,56: (+0,08) =~ %

3) Vypocitejte a vysledek udejte v zakladnim tvaru:
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4) Vypocitejte a vysledek udejte v zakladnim tvaru:
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5) Vypocitejte a vysledek udejte v zékladnim tvaru:
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6) Dané poméry zkrat'te do zakladniho tvaru:
360 : 480 = 3¢+ 49= 34
12kg: 400 g= Adoo 4o0=12+4=3:1
1,6:24= 16+ 4= 2°3
75m:150cm= ANV 10 = yoide=84
7) Ve $kole je pomér divek a chlapcii 8 : 9. Chlapci je 216. Jaky je celkovy pocet déti ve Skole?
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8) Eva a Jirka trhali jablka. Eva natrhala 140 kg a Pavel 175 kg. Dostali celkem 945 K¢. Jak se o né€ rozdélili?
(Nezapomerite na zkousku)
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9) Auto jede rychlosti 95 km/h. Jakou rychlosti jede motocykl, kdyZ je jeho rychlost zvétSena v poméru 7 : 5 ?
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Oprava je provedena na webovych strankach skoly (Podpora vyuky — Matematika — 7. ro¢nik)
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